Моя будущая профессия — космобиолот!

Мухин Глеб 3т класс МБОУ СОШ №41



Познакомился с Виктором Михайловичем Афанасьевым на дне открытых дверей в ДДЮТ имени Юрия Алексеевича Гагарина 16 сентября 2018

года после концерта в большом зале, где на сцене выступал со словами напутствия детям Афанасьев, очень захотел познакомиться - и ему разрешили в кабинете у директора. Виктор Михайлович - очень общительный, добродушный человек побеседовал с Глебом. Спросил: «Кем он хочет стать?» Когда узнал, что космобиологом - очень обрадовался и пообещал заочно познакомить с первым и единственным пока российским космобиологом - Сергеем Рязанским. Предлагал взять себе что-нибудь сладкое со стола, но Глеб и постеснялся, ведь у него в руках была подаренная Афанасьевым визитка с личным номером мобильного. Впечатление большое было и не раздумывая задание для «Областного конкурса творческих работ по космонавтике "Звёздные дали", посвященном 85-летию со дня рождения первого

лётчика-космонавта СССР Ю.А. Гагарина» в школе сделать презентацию о человеке, которым гордишься - не вызвало сомнения. Только про В.М. Афанасьева.

Своим примером я хочу показать, что наши мечты реальны. Мы кузнецы своего счастья. Верьте, что однажды вы встретите того человека, которым будете

гордиться и брать с него пример.



Удостоен званий Герой Советского Союза и Лётчик-космонавт СССР, других правительственных наград России и других стран. Родился 31 декабря 1948 года в городе Брянске в рабочей семье. Учился в брянских школах №9 и №8.

Свою работу прилагаю ниже (Приложение 1)